

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:275488-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi ochrony przed naturalnym ryzykiem lub zagrożeniami
2023/S 089-275488**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 072-219989)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Krajowy numer identyfikacyjny: 368302575

Adres pocztowy: ul. Żelazna 59 a

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-848

Państwo: Polska

E-mail: lukasz.cedro@wody.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://warszawa.wody.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Obsługa urządzeń wodnych na terenie Zarządu Zlewni w Radomiu w latach 2023, 2024 – Etap II

Numer referencyjny: WA.ROZ.2710.21.2023/ZZR

II.1.2) Główny kod CPV

90721800 Usługi ochrony przed naturalnym ryzykiem lub zagrożeniami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

"Obsługa urządzeń wodnych na terenie Zarządu Zlewni w Radomiu w latach 2023, 2024 – Etap II"
w podziale na 9 części.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla danej części zamówienia zawiera Załącznik Nr 1 do SWZ wraz ze wzorem umowy stanowiącym załącznik nr 7 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 072-219989](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: wszystkie części

Zamiast:

Data: 11/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: wszystkie części

Zamiast:

Data: 11/05/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 16/05/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: wszystkie części

Zamiast:

Data: 08/08/2023

Powinno być:

Data: 13/08/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Uwaga

W niniejszym postępowaniu (w części nr 8 oraz 9) zmianie ulegają kryteria kwalifikacji, o których mowa w pkt.

III.1.3) ogłoszenia o zamówieniu.